Задача 2. (10 баллов)

Рассчитать все возможные показатели прибыли и рентабельности предприятия, если налог на прибыль предприятия составляет 24%.

	Выручка от реализации продукции собственного производства, тыс. руб. 
	126,26

	Себестоимость производства продукции основного и подсобного производства, тыс. руб. 
	100,5

	Выручка от реализации основных средств, тыс. руб.
	665

	Расходы по реализации основных средств, тыс. руб.
	38

	Среднегодовая стоимость основных средств, тыс. руб.
	473

	Доходы от внереализационных операций, тыс. руб.
	37

	Расходы по внереализационным операциям, тыс. руб. 
	30




Задача 3. (13 баллов)

Рассчитайте плановые и фактические:
· показатели эффективности работы гостиницы, 
· показатели эффективности труда, 
· показатели эффективности использования основных и оборотных средств.
Найдите норму амортизации с учетом того, что гостиница использует линейный метод. Рассчитайте размер высвобождающихся (дополнительно вовлекаемых) оборотных средств. Сделайте выводы. 
(тыс.руб.)

	Показатели
	план
	факт

	1. Объем продукция 
	79700
	83610

	2. Численность персонала
	381
	382

	3. Оплата труда с начислениями
	11628
	11900

	4. Материальные затраты
	50228
	52428

	5. Амортизация
	8311
	8726

	6. Основные производственные средства (внеоборотные активы)
	74350
	78581

	7. Оборотные активы
	16007
	16241



